

Маликов Дмитрий

14.5.99.

ДМИТРИЙ МАЛИКОВ СТАЛ ДЯДЕЙ

Большие перемены грядут в жизни Дмитрия Маликова

Не так давно Дима приехал из своего любимого города Питера, где на концерте, который проходил в уютном клубе «Гигант-холл», исполнил несколько новых песен.

Оттуда Маликов привез небольшой сувенир – совершенно лысую (видно, долго мыли знаменитым шампунем) голову мужчины из голубого стекла. Этот редкий экземпляр, так понравившийся певцу, господин Маликов отвезет за город, где наконец заканчивается строительство его дачи. Туда Димин семейство планирует переехать уже в начале лета. В доме, как рассказал Дима, должно быть очень много солнца и простора, а во дворе – грозная овчарка, охраняющая маликовский покой. Для рояля музыканта будет выделена отдельная комната. Кроме самого инструмента, там ничего не будет. Не будет на даче и бильярда с сауной. Шары в лузы закатывать Дима не любит. Не восторг Дима и от недавней поездки на Мальдивы. Там абсолютно нечего делать, только что нырять или висеть, как мартышка, на деревьях. Ресторан только один и с очень острой и соленой кухней.

Так что лучше в глуши, в Саратов, там кресло-качалка, теплый плед и свежий воздух! Правда, отдыхать Диме не придется: сразу же после переезда он займется ремонтом своих двух машин – пока ему приходится ездить на такси, это очень радует всех таксистов Москвы. Кстати, службы ГАИ знакомы с творчеством Димы не понаслышке: обычно, когда музыканта останавливает на дороге милиционер, сначала Дима пытается отделься от него просто своей очаровательной улыбкой, если это не помогает – открыткой с автографом, потом – кассетой и диском, на худой конец – приглашением на концерт... И только если все это не помогает, платят штраф.

И наконец, помимо строительства дома, ремонта автомобилей и работы в студии (сейчас он готовит музыкальный проект с двумя молодыми людьми), Дима занимается воспитанием своего племянника. Ведь еще в январе его сестра Инна родила сына, которого назвали в честь знаменитого родственника Димой. Так что теперь Дмитрий Маликов самый настоящий дядя. С чем его и поздравляем!

Анастасия САВЧЕНКО.